8.SINIF MATEMATIK DENEME-2
1. Alperen’ in elinde kenar uzunluklari cm cinsinden 4.
tam sayr ve alani 136 cm2 olan bir dikdoértgen Al 2 B| 2
bulunmaktadir. Alperen bu dikddrtgeni sekildeki gibi 2 3
kisa kenarina paralel olacak sekilde keserek en biiyiik 3 5
alanasahip bir kare elde etmek istemektedir.

5 1 11

A 7
1

>
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Buna gore elde edecegi bu karenin alani
asagidakilerden hangisidir?

C) 196 D)676

A=34.52.7
EKOK (A,B) =34.53.72

olarakveriliyor.
Buna gore B sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)34.53.7
() 35.53.72

B)34.53.7
D) 53.72

Yukarida A ve B sayilarinin asal ¢arpan algoritmalari
verilmistir.

Bunagore AveBsayilarinin EBOB’u kagtir?

5. Asagida 24 sayisina ait carpan agaci verilmistir.

/N
N
N\

z

BunagoreY-Z-Xisleminin sonucu kagtir?

A)»-9 B)-5 Q3 D)9
3. 45 ve 90 sayilarini bolebilen en buylk sayi
asagidakilerden hangisine tam olarak béliinemez?
A)3 B)5 Q6 D)15
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8.SINIF MATEMATIK DENEME-2

6. Ahmet Bey'in bilgisayar sifresi dort haneli olup, hem 6' nin hem de 9' un
kati olan ve icinde 6 ve 8 rakamlari bulunmayan bir sayidir.

Ahmet Bey' in sifresi 2000’ e en yakin dogal sayi olduguna gore
asagidakilerden hangisidir?

A)1942 B)1974 C)2034 D)2052

7. Ayrit uzunluklari 15 ¢cm, 20 cm ve 25 cm olan dikddrtgen prizma seklideki kutular bir depoya farkh ayritlari
boyunca asagidaki gibi Ui sira halinde Ust Uste dizildiklerinde taban ve tavan arasinda bosluk kalmamaktadir.

Tavan
15cm 25cm 20cm
|
| |
| | |
| | |
| | |
| | |
I ] |
| |
| |
| 25cm |
R .
15cm 20 cm
15cm 25cm
20cm
Taban
1.sira 2.sira 3.sira

Bu depoda taban-tavan arasi mesafe 7 metreden fazla olduguna gore depoda en az ka¢ kutu
bulunmaktadir?

A) 132 B) 141 156 D)168
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8. Asagida iki farkli kiloda un guvallan verilmistir.
N\ -y il S
f\ ‘ | J \‘ f ‘ ‘ J \il‘ll
- : - p UN !
1.kalite 2. kalite
135 kg 165 kg

iki cuvaldaki unun tamam, birbirine karistinlmadan, tamamen dolacak sekilde esit biiyiikliikte paketlere
konulacak, 1.kalite unlarin paketi 100 TL den, 2.kalite unlarin paketi ise 80 TL' den satilacaktir.

Paketlerin tamami satildiginda en az kag TL gelir elde edilir?

A)1500 B)1620

9. 504 adet misketin tamami, her biri 30 taneden az
ve esit sayida misket alan kutulara konularak satisa
sunulmaktadir. Belirli sayida kutu satildiktan sonra

01690 D)1780

10. Ulkemize gelen bir turist kafilesindeki turistlerin
Ulkelerine gére dagilimiasagidakigibidir.

satilmayan misket sayisinin 224 oldugu gorilmustar. Ulke Sayl
Buna gore en az ka¢ kutu misket satilmigtir? Almanya 28
ingilt 40
N8 B)10 015 D)20 nortere
Fransa 36
Kafileyi getiren tur sirketinin otel ile yaptigi anlasma
geregi her llke kendi vatandaslari ile kalacak ve her
odada esit sayida turist bulunacaktir.
Bu otel 30 odali olduguna gore turistlerin tamami
yerlestikten sonra kalan bos oda sayisi en fazla kag
olur?
A4 B)5 Q6 D)8
FiuseyinHocaNatematiky N Diger sayfaya geginiz. [[3~
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1. Kirmizi Takim Mavi Takim

Mavi takim ile kirmizi takim birbiri ile mag yapmis her oyuncu forma numarasinin asal carpanlarinin toplami
kadar basket atmistir.

Buna gore hangi takim ka¢ basket fazla atmistir?

A)Kirmizi Takim: 8 B)Mavi Takim:12 CO)Kirmizi Takim:12 D)Mavi Takim:8

12. Asagida yol boyunca dosenen iki farkli tiir kaldirnm tasi gérilmektedir. Bu kaldirim taslari 24 cm ve 30 cm
uzunlugunda olup yolun basindan sonuna kadar aralarinda bosluk kalmaksizin désenmistir.

24cm 24cm 24cm 24 cm

Bu yolun uzunlugu 10 metreden fazla olduguna goére sari (30cm) kaldirim taslarindan yol boyunca en az
kag tane vardir?

A)24 B)28 Q)32 D)36

Hiiseyin|HocalMatematikd N Diger sayfaya geginiz. [[23~
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13. Asagidaki 300 cm ve 360 cm uzunlugundaki tahta parcalari ile bir kitaplik yapilacaktir.

Once her iki tahta parcasindan da 1,5 metre uzunlugunda bir parca kesilerek yan
kisimlar olusturulacak, daha sonra kalan tahta parcalari cm cinsinden tam sayi
olacak sekilde esit uzunlukta parcalara ayrilarak i¢ bdlmedeki raf gozleri
yapilacaktir.

Tiim parcalar kullanilacak ve hi¢ parca artmayacagina gore bu kitaplik en az
kag raftan olusur?
A)9 B)10 11 D)12

m

14. Asagidaki sepetin icinde sari, kirmizi ve mavi toplar bulunmaktadir. Bu toplarin sayilari, asal carpan sayisi 2

olan en kii¢lik tGi¢ dogal sayi adedi kadardir.

Buna gore sepetteki top sayisi en az kagtir?

A)22 B)25 )28

EiseyinjlHocalMatematik( N\
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15. Alanlari esit ve kenar uzunluklari metre cinsinden birer tam sayi olan farkli ebatlardaki (i¢ dikdortgen
asagida verilmistir.

a

Bu dikdoértgenlerden cevre uzunlugu en fazla olanin ¢evresi 86 m olduguna gore a+b+c toplami kaca
esittir?

A)58 B)63 a71 D)75

16. H ve K dogal sayilarinin pozitif tam sayi carpanlarinin tamami kiiciikten blytge dogru her kutucukta bir

carpan olacak sekide yazilmistir.

'l N

Buna gore H+K toplami en az kagtir?

H

A)94 B)104 a1nio D)120

17. A, 2' den buyuk bir tam sayi olmak Uzere;

A |:A’ dan biiyiik en kiigiik asal say1 ve A;Ndan kiiciik en biiyiik asal say!

Bunagore, | 89 +ﬁ§\ isleminin sonucu kagtir?

A)148 B)150 0152 D)154

E{M[ﬁmm N\ Diger sayfaya gecf‘iniz_ﬂg>
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18. Asagida iki farkli fidanin boylarinin cm cinsinden degeri verilmistir. 1 ay icerisinde bu iki fidanin boyu,
uzama miktarlar aralarinda asal olacak sekilde artmistir.

Afidaninin boyu 27 cm olduguna gére B fidaninin uzadiktan sonraki boyu asagidakilerden hangisi olabilir?

A)40 B)42 Q45 D)51

19. Asagida Uzerlerinde sayilar yazan balonlar verilmistir. Bu balonlarin
Uzerinde yazan sayilardan aralarinda asal olan iki balonu vuran kisi
yarismayi kazanacaktir.

Bu yarismayi kazanan birinin vurdugu balonlarin bulundugu sik
asagidakilerden hangisi olabilir?

A)27ile51 B)26ile 65
C)77ile91 D)41ile87

20. Bilgi: Yaricap uzunlugu verilen bir dairenin ¢evresi 2nr formuliyle bulunur.

Yukaridaki iki farkli bisikletin teker yaricaplari 45 cm ve 50 cm dir. Her iki bisiklette sokagin basindan sonuna kadar
tamturile gidebilmektedir.
Buna goére bu sokagin uzunlugu en azka¢cmdir? (m=3 aliniz)

A)2700 B)1350 G900 D)450

FiuseyinHocaNatematiky N Diger sayfaya geginiz. [[3~
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Cevap Anahtari:
1-)B 2-)D 3-)C4-)C 5-)A 6-)C7-)B 8-)D 9-)B 10-)A 11-)B 12-)D
13-)C14-)C15-)B 16-)A 17-)B 18-)C 19-)D 20-)A

HiiseyinkocalMatematiks
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